

COMUNE DI SAN FRANCESCO AL CAMPO REGIONE PIEMONTE – PROVINCIA DI TORINO

Settore Lavori Pubblici

Prot. 10405 dell 27.12.2019 Trasmessa a mezzo PEC

> Spett. le EUROPA SOC. COOP. Via Camillo Riccio n. 25 10135 Torino

Spett.le
PENTAGONO SERVICE SOC. COOP.
Via Eugenio Montale n. 11
71036 Lucera (FG)

OGGETTO:

Procedura negoziata ai sensi dell'art. 36 comma 2 lett. b) D.Lgs. 50/2016 per affidamento del "Servizio di pulizia immobili comunali – Periodo 1.02.2020 –

31.12.2022". CIG: 80965425D2.

Comunicazione aggiudicazione definitiva (art. 76 c. 5 lett. b) del D.Lgs. 50/2016).

Con la presente si comunica, ai sensi e per gli effetti dell'art. 76 comma 5 del D.Lgs. 50/2016, che con Determinazione del Responsabile dell'Area LL.PP. n. 818 del 27.12.2019 è stata disposta l'aggiudicazione definitiva, ai sensi dell'art. 32 comma 5 del citato decreto, dell'appalto del servizio in oggetto, in favore della Europa Soc. Coop., con sede a Torino, Via Camillo Riccio n. 25 − P.IVA 3095910018 secondo l'offerta tecnica ed economica presentata con un ribasso del 16,64% sul prezzo posto a base di gara. L'importo di aggiudicazione è pari ad € 52.526,41 oltre € 900,00 per oneri sicurezza, pertanto complessivi € 53.426.41 oltre IVA 22%.

Ai sensi dell'art. 32 co. 10 lettera b) del D.Lgs. 50/2016, per la stipula del contratto non si applica il "termine dilatorio" in quanto trattasi di affidamento effettuato attraverso il mercato elettronico (MePa) con la procedura di cui all' art. 36 comma 2 lettera b) del D.Lgs. 50/2016.

Si evidenzia che la presente comunicazione viene pubblicata ai sensi e per gli effetti dell'art. 29 comma 1 del D.Lgs. 50/2016, sul profilo del committente, sezione "Amministrazione Trasparente" – "Bandi di gara e contratti".

Si comunica inoltre che il diritto di accesso agli atti relativi alla presente procedura di gara dovrà essere esercitato con le modalità e i tempi stabiliti dal codice degli appalti vigente.

L'ufficio presso cui l'accesso può essere esercitato è: Ufficio Lavori Pubblici, Responsabile Arch. Vittorio Polzella, presso la sede municipale Via Roma n. 54, 10077 Comune di San Francesco al Campo, nei seguenti giorni ed orari: lunedì, martedì, giovedì, venerdì 9.00 – 12.00; mercoledì 15.00 – 18.00; Tel. 011.9263317-332, e-mail: lavoripubblici@comune.sanfrancescoalcampo.to.it,

tecnico.sanfrancescoalcampo@pec.it.

IL RESPONSABILE DEL PROCESSI // / Arch. Maria Grazia Menica

Via Roma 54, 10070 San Francesco al Campo (TO) Telefond 011.926.33.00 – Fax 011.926.33.20 Codice Fiscale 83002830012 Partita IVA 04557800010

www.comune.sanfrancescoalcampo.to.it e-mail tecnico@comune.sanfrancescoalcampo.to.it